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МОЇ НАЙЦІКАВІШІ  
СТУДЕНТСЬКІ РОКИ

 ВАМ, ПЕРШОКУРСНИКИ!

Вітаю тебе, першокурснику, у друж­
ній родині факультету управління та 
бізнесу! 

Наразі я випускниця бакалаврату 
ФУБ за спеціальністю «Підприємни­
цтво, торгівля та біржова діяльність». 

Позаду – чотири неймовірно цікавих 
роки мого навчання, під час якого вісім се-
сій поспіль складено на «відмінно», участь 
у науковій діяльності та обов’язки старости 
групи, виклики пандемії COVID-19 і воєн�-
ного часу. Це були дійсно незабутні роки 
опанування фаху. 

Найбільше мені запам’яталася участь у 
проєкті «Підприємницький університет» – 
ініціативі стартап-інкубатора YEP, що ре-
алізується спільно з Міністерством освіти 
і науки України, Міністерством цифрової 
трансформації України, Офісом з розвитку 
підприємництва та бізнесу; національно-
му проєкті «Дія. Бізнес», що проводився 
Міністерством молоді та спорту України, 
Українським фондом стартапів, Genesis за 
підтримки Програми USAID «Конкуренто-
спроможна економіка України». У рамках 
даного проєкту на заняттях з дисципліни 
«Інноваційне підприємництво та управлін-
ня стартап-проєктами» ми розробляли свої 
бізнес-плани і презентували їх відомим 
українським підприємцям. Це був справді 
незабутній і цінний досвід!

У моїй пам’яті закарбувалася також 
надзвичайно захоплююча робота у біз-
нес-симуляції ViAL+ під час опанування 
дисципліни «Інтерактивний тренінг-прак-
тикум з управління компанією з викорис-
танням бізнес-симуляції ViAL+», де ми в 
реальному часі управляли своїми віртуаль-
ними підприємствами, формуючи ринкове 
середовище та конкуруючи між собою.

Незабутні спогади пов’язані й з науко-
вою діяльністю, за які я вдячна своєму ви-
кладачеві-наставниці, деканесі факультету 
управління та бізнесу, проф. кафедри еко-
номіки і підприємництва Інні Юріївні Шев-
ченко. Завдяки її повсякчасній підтримці я 
змогла реалізувати свій творчий потенціал 
і досягти (як я вважаю) гідних результатів: 
у свої 21 рік я – авторка 12 наукових праць 
(у т.ч. трьох статей у фахових наукових ви-
даннях України категорії «Б»); переможни-
ця міжнародної олімпіади «Хочу все знати» 
з економіки; переможниця міжнародного 
конкурсу наукових розробок школярів і 
студентів «Наука без кордонів»; призерка 
міжнародного конкурсу студентських на-
укових робіт «Black Sea Science 2021»; при-
зерка міжнародного конкурсу студентських 
наукових робіт «Управлінські, соціальні та 
поведінкові науки у реалізації засад стало-
го розвитку»; призерка Харківського регі-
онального конкурсу студентських наукових 
робіт з природничих, технічних та гумані-
тарних наук; призерка конкурсу наукових 
робіт «Молода наука Харківщини: вектори 
розвитку». 

Надзвичайно приємно, що мої досяг-
нення не залишилися поза увагою Харків-
ської міської ради: у 2022 р. Харківський 
міський голова Ігор Терехов нагородив 
мене Подякою «За активну громадянську 
позицію, високі  досягнення в навчанні, 
участь у науковій та громадській діяль-
ності студентської спільноти, формування 
інтелектуального потенціалу України та 
з нагоди Дня студента»; у 2023 р. я стала 
лауреаткою районного етапу міського кон-
курсу «Молода людина року» у номінації 
«Діяльність у галузі виробництва, підпри-
ємництва» і була нагороджена дипломом 
адміністрації Київського району Харків-
ської міської ради.

Я надзвичайно вдячна колективу фа-
культету управління та бізнесу і моєї рідної 
кафедри економіки і підприємництва за мої 
(попри виклики сьогодення) щасливі роки 
студентства, за ті колосальні зусилля, які ви 
докладаєте для якісного навчального процесу 
та підготовки висококваліфікованих фахівців.

А тобі, любий першокурснику, я ба­
жаю скористатися тими грандіозними 
можливостями, які надає навчання на 
факультеті управління та бізнесу нашо­
го університету! 

Великих успіхів тобі на шляху оволо­
діння сучасними знаннями!

Валерія ЦЕМА, 
випускниця ФУБ 2023 р.


